



Фестиваль орлов в Сагсай

Казахи это этническое меньшинство в Монголии, и большинство из них проживает в аймаке Баян-Улгий. Большинство древних казахских традиций уцелело в основном здесь, чем в настоящем Казахстане. Эти выносливые люди, говорящие на тюркском языке, являются кочевыми сунни мусульманами и охотятся на лис и других млекопитающих при помощи прирученных золотых орлов, но только самками так как они размером больше по сравнению с самцами. Фестиваль орлов предвещает начало охотничьего сезона, которая в окрестностях Алтайских гор, продолжается на протяжении всей зимы. Предполагается, что охота орлами это древнее искусство начавшееся 6000 лет тому назад. И вот эта традиция возобновилась около 20-ти лет тому назад после начала демократии в Монголии. В настоящее время фестиваль отмечается разными общинами в Марте, Сентябре и Октябре.

1-/Среда 11-ое Сентября - Приезд в Улан-Батор

Вы приезжаете в Улан-Батор, столицу Монголии. Остановитесь в гостинице Баянгол. Свободный график. Краткое ознакомление по туру перед ужином.

2/ Четверг 12-ое Сентября - Приезд в Баян-Улгий

Рано утром вылетаем в Улгий или Ховд (3/1 часа). В обеих городах есть исторические музеи. Город Ховд имеет древнюю историю с Маньчжурских времён до 1910-ого года. Там проживают множество этнических меньшинств с преобладанием монголов. В городе есть мечеть, а также буддийский храм. Город Улгий более молодой город с преобладанием казахов. Там также проживают тувинцы и урианхай. Если по расписанию мы приедем в Ховд у нас будет прекрасная возможность проехать в течение четырёх часов по филиалам Алтайских гор, по хребтам Хех Сэрхийнских гор и по Национальному парку Цамбагарав. У нас будет время и на осмотр окружающей местности. Остановимся в гостинице Гнездо Орла.

3/Пятница 13-ое Сентября - Экскурсия

Исследование окружающей местности и города Улгий. Мы посетим мечеть, местный музей и рынок. В музее действительно множество интересных экспонатов.

4/ Суббота 14-ое Сентября - Церемония открытия

В этот день в посёлке Сагсай начинается Алтайский фестиваль орлов и намечается он обычно на третьи выходные Сентября. Во время церемонии мы увидим орлов летящих с холмов и охотящихся на мнимую лисицу прикрепленную на бечевке сзади всадника. Порой это может показаться вам немного диким занятием. Во время фестиваля вы можете изучить традиционные обычаи и культуру местных охотников.



5/ Воскресенье 15-ое Сентября - День фестиваля

И ещё один день фестиваля. Будут предоставлены другие игры орлов. Орлы будут играть со своими хозяевами и прилетать садиться на их руки или охотиться на лету. А вечером, будет дан концерт казацкой этнической группы и подан праздничный ужин.

6/ Понедельник 16-ое Сентября - Обратно в Улан-Батор

После завтрака мы отправимся в аэропорт и сядем на самолёт в Улан-Батор.

7/ Вторник 17-ое Сентября

После завтрака мы отправимся в монастырь Гандан, увидим площадь Сухэ-Батора, где находится Дворец Парламента, статуя Чингис Хана, Угудэй Хана и Хубилай Хана. А также посетим Национальный музей Монголии.

8/ Среда 18-ое Сентября

Вылет домой или к следующему пункту назначения.

Цена и практические вопросы:

Размещение: С ранней регистрацией вы успеете заказать номера в единственной новой гостинице с десятью номерами со всеми удобствами.

Включено: услуги гида. Питание за пределами Улан-Батора. Размещение в двухместной юрте, гостиничные номера. Транспорт до и из места фестиваля.

Не включено: Напитки и питание в Улан-Баторе.

Рейсы и полёты: Пожалуйста, учтите, что местное расписание полётов утверждается Монгольской Авиационной службой, самое позднее в Апреле. Поэтому расписание и дни полёта ещё неизвестны. Это означает что, чтобы прибыть в Улгий мы можем остановиться транзитом в Ховде или Улаангоме. В этом случае вы проведёте ночь в гостинице Минж или Ургуу в городе Ховд.

Цена не вкл. Улан-Батор

2600 долларов США на человека
/минимум 2 участника/

Доплата за одноместное размещение:
280 долларов США.

